



The Roughneck Mortar Mixing Board comes complete with folding stand to eliminate the need for constant bending. The tubular steel frame folds flat for easy storage.

- Waterproof board
- Tubular steel frame
- Folds flat





WATERPROOF BOARD



TUBULAR STEEL FRAME



PRODUCT OVERVIEW

CODE	DESCRIPTION	SIZE	WEIGHT	BARCODE	COMMODITY CODE
35-900	Mortar mixing board & folding stand	-	-	0 025997 359009	82055910 00

ADDITIONAL INFORMATION

DESCRIPTION
TABLE SIZE: 810X810MM/32X32" HEIGHT: 804MM/31"

SINGLE ITEM DIMENSIONS

OT CODE	LENGTH (mm)	WIDTH (mm)	HEIGHT (mm)	WEIGHT (g)
35-900	810.0	810.0	-	10500.0

PACKAGED ITEM DIMENSIONS

OT CODE	LENGTH (mm)	WIDTH (mm)	HEIGHT (mm)	WEIGHT (g)
35-900	810.0	810.0	-	10500.0

WASTE PACKAGING DETAILS

OT CODE	PAPER & CARD (g)	PLASTIC (g)	METAL (g)
35-900	-	-	-

INNER CARTON DIMENSIONS





OT CODE	LENGTH (mm)	WIDTH (mm)	DEPTH (mm)	NET WEIGHT (g)	GROSS WEIGHT (g)	PACK QTY	
35-900	-	-	-	-	-	-	
SHIPPING CARTON DIMENSIONS							
OT CODE	LENGTH (mm)	WIDTH (mm)	DEPTH (mm)	NET WEIGHT (g)	GROSS WEIGHT (g)	CARTON QTY	

PRODUCT SAFETY INFORMATION



WEAR EYE PROTECTION



WARNING: ENSURE WATERPROOF TOP SIDE OF BOARD IS USED FOR MIXING MORTAR